

## Za više informacija:

### Korisnik projekta:

Hrvatska agencija za okoliš i prirodu (HAOP)  
Radnička cesta 80/7, 10000 Zagreb  
Tel: (ex DZZP) +385 1 5502 900; (ex AZO): +385 1 4886 840  
Fax: +385 1 5502 901  
e-mail (ex AZO): info@azo.hr; (ex DZZP): info@dzzp.hr;  
Web: www.haop.hr

### Naručitelj projekta:

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije  
Ulica grada Vukovara 284 (objekt C), 10 000 Zagreb  
Tel: +385 1 6042 400  
Fax: +385 1 6042 598; +385 1 6042 599  
e-mail: info@safu.hr; Web: www.safu.hr

Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj  
Ban Centar, Ulica Augusta Cesarca 4-10 10000 Zagreb  
Tel: +385 1 4681 300  
Fax: + 385 1 4627 499  
[http://ec.europa.eu/croatia/index\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/index_hr.htm)

### Projekt provodi zajednica izvoditelja s predstavnikom:

Span d.o.o.  
Koturaška 47, 10000 Zagreb  
Tel: +385 1 6690 200  
e-mail: info@span.eu; W: <https://span.eu/>  
Ostali članovi zajednice izvoditelja: Novena d.o.o., EKONERG – institut za energetiku i zaštitu okoliša d.o.o., MANJGURA d.o.o. i IMAGINATION:FIRST GmbH

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj ove publikacije isključivo je odgovornost konzorcija kojeg predvodi SPAN d.o.o. i ne odražava nužno gledišta Europske unije.

### Ovaj projekt financira Europska unija

Jedan od najvećih izazova za nove države, članice Europske unije, zemlje pristupnice, kandidatkinje ili potencijalne kandidatkinje za članstvo je provedba reformi te prilagodba i jačanje javnih institucija u cilju usvajanja pravne stečevine Europske unije.

Prijelazni instrument (Transition Facility) je privremeni instrument namijenjen novim državama članicama EU u prvim godinama članstva kao pomoć u financiranju mjera za razvoj i jačanje nacionalnih, administrativnih i pravosudnih sposobnosti za provedbu i primjenu zakonodavstva Europske unije. Koordinator Prijelaznog instrumenta je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Provedbeno tijelo je Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.



Projekt je financiran od strane Europske unije

Prijelazni instrument Europske unije za  
Hrvatsku

### Prijelazni instrument Instrument za jačanje kapaciteta

"Jačanje uloge Hrvatske agencije za  
okoliš i prirodu u informiranju i  
podizanju svijesti javnosti u području  
zaštite okoliša, klimatskih promjena,  
zaštite prirode i bioraznolikosti"

TF/HR/P2-M2-06-0301

Projekt provode  
Hrvatska agencija za okoliš i  
prirodu

 SREDIŠNJA AGENCIJA ZA  
FINANCIARANJE I UGOVARANJE



IMAGINATION:FIRST  
design & architecture



### **Koncept projekta:**

Polazeći od načela obrazovanja za održivi razvitak i činjenice da je korištenje modernih interaktivnih tehnika u obrazovanju i komunikaciji u RH još uvijek u začetku, Hrvatska agencija za okoliš i prirodu pokrenula je ovaj projekt kao prvi korak u cilju uspostave modernog i inovativnog Informacijsko - edukativnog centra (IEC) u području zaštite okoliša, klimatskih promjena, zaštite prirode i bioraznolikosti.

Ovaj projekt predstavlja tek prvu fazu u uspostavi IEC. Očekivani rezultati i ishodi ovog projekta bit će osnova za uspostavu, budući razvoj i rast Centra temeljenog na multimedijском interaktivnom prezentacijskom sustavu, uz korištenje i primjenu naprednih IKT poput holograma, virtualne i proširene stvarnosti, videa od 360° te multisenzornih atrakcija.

Uz primjenu ovih tehnologija, budući IEC će biti iskorak iz dosadašnje prakse interpretacije navedenih tema. Iako su glavne ciljne skupine projekta djeca predškolskog i školskog uzrasta, sadržaji centra bit će dostupni široj javnosti, no posebna pažnja posvetit će se svakako didaktički primjerenoj metodologiji prezentacije i zadovoljavanju odgojno-obrazovnih ciljeva.

Iako će Centar biti osnovan u Zagrebu kroz projekt će biti kreirana i samostalna aplikacija („virtualni muzej“) kao mobilni dio prezentacijskog programa, kojom će edukatori prezentirati programe Centra u svim krajevima Republike Hrvatske.

### **Rezultati:**

Tijekom razdoblja provedbe aktivnosti, zajednica izvoditelja zajedno s tematskim stručnjacima izradit će prezentacijski i edukativni program budućeg IEC, razviti prikladne edukativne pakete aplikacija iz predmetnih tema, definirati način prezentacije i trenutno najmodernije prikladne prezentacijske alate, opremu i tehnologiju, kroz 5 rezultata:

1. Izrađena studija i izvješće s preporukom prostora za mobilnu i stacionarnu komponentu Informacijsko edukativnog centra (IEC)
2. Izrađena izvješća s prijedlozima scenarija, aktivnosti, opsega rada, razrađenim ciljevima interpretativnog plana i projektiranom vizijom tema u području okoliša/klimatskih promjena/zaštite prirode i bioraznolikosti.
3. Izrađena studija i izvješće s preporukom IKT sustavu i opremi (hardware i software) potrebnim za provedbu predloženih scenarija i aktivnosti predviđenih u mobilnoj i stacionarnoj komponenti IEC. Razvijen i isporučен software za specificirani dio prezentacija.
4. Izrađen prijedlog Plana promidžbe (uključujući i kampanju za odnose za javnošću), promotivnih materijala (uključujući predloške istih) te virtualna prezentacija IEC u svrhu promidžbe.
5. Provedena edukacija i treninzi osoblja HAOP-a s ciljem jačanja kapaciteta u informiranju i edukaciji o temama u području okoliša/klimatskih promjena/zaštite prirode i bioraznolikosti te demonstracija rukovanja i održavanje razvijenog software-a.

### **Cilj projekta:**

Općeniti cilj projekta je podizanje razine obrazovanja i informiranosti ciljnih skupina (cjelokupnog društva, prvenstveno predškolske i školske djece) te doprinos cjeloživotnom učenju vezanom uz stjecanje znanja, vještina, i vrijednosti potrebnih za poboljšanje kvalitete života ljudi i izgradnju društva temeljenog na znanju o različitim aspektima okoliša i prirode i njihovoj zaštiti.

### **Svrha projekta:**

Svrha projekta je jačanje kapaciteta Hrvatske agencije za okoliš i prirodu u promicanju svijesti javnosti i provođenju obrazovanja u području zaštite okoliša, klimatskih promjena, zaštite prirode i bioraznolikosti i održivog razvoja za predškolsku, školsku djecu te širu javnost.

Uz to, svrha projekta je i poticanje javnosti na promjenu obrasca ponašanja te sudjelovanje u procesu donošenja odluka i integracije koncepta održivog razvitka u svakodnevni život.

### **Trajanje projekta:**

Projekt s proračunom od 270.000,00 € (90% ugovorenog iznosa financirano je iz programa Prijelazni instrument, a 10% ugovorenog iznosa predstavlja nacionalno sufinanciranje) provodi se temeljem Ugovora o javnim uslugama unutar programa Prijelaznog instrumenta Europske unije za Hrvatsku, a provedba projektnih aktivnosti trajat će 12 mjeseci, od siječnja 2017. do siječnja 2018. godine.

### **Dionici projekta:**

Glavni korisnik projekta je Hrvatska agencija za okoliš i prirodu. U provedbi projekta sudjelovat će i stručnjaci Državnog hidrometeorološkog zavoda (DHMZ).

Pored Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOIE), Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO) i Agencije za odgoj i obrazovanje (AZOO), cilj i svrha projekta utjecat će na cijeli niz dionika (odgojitelje, učitelje, nastavnike u osnovnim i srednjim školama te visokoškolskim ustanovama, relevantna TDU, javne ustanove, institute, sveučilišta, agencije i nevladine organizacije, organizacije civilnog društva koje djeluju u području zaštite okoliša i prirode, području demokratizacije i ljudskih prava, udruge mladih i udruge za mlade, ustanove za obrazovanje odraslih, ustanove u kulturi i sl. )

### **Korisnik projekta:**

Hrvatska agencija za okoliš i prirodu (HAOP) je središnje nacionalno tijelo, odgovorno za prikupljanje i objedinjavanje podataka i informacija o okolišu i prirodi radi osiguravanja i praćenja provedbe politike zaštite okoliša i prirode, održivog razvitka te obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša i prirode, kao i omogućavanje pristupa informacijama o okolišu i prirodi zainteresiranoj javnosti.

### **Naručitelj projekta:**

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.

### **Izvoditelj projekta:**

Zajednicu izvoditelja čine:

SPAN d.o.o.

Novena d.o.o.

EKONERG - Institute for Energy and Environmental d.o.o

MANJGURA d.o.o.

IMAGINATION:FIRST GmbH

Sadržaj ove publikacije isključivo je odgovornost zajednice konzorcija kojeg predvodi Span d.o.o. i ne odražava nužno gledišta Europske unije.